
Medzinárodný deň detí... dodnes naň spomínajú a ešte dlho budú, pretože 
len dieťa sa dokáže tak úprimne radovať a svoje pocity dať aj najavo. A presne takto isto to bolo aj 
v sobotu 30.mája 2015, keď sa v našej obci oslavoval tento sviatok. Záštitu nad ním mala kultúrna 
komisia. Pripravila pre deti súťaže, odmeny i pohostenie.
Deti začínali zápisom v altánku pri Lázni, kde 
hneď dostali aj krabičku s džúsikom, aby sa mohli 
posilniť pri súťažiach. Prvé súťaže na nich čakali 
na dvore miestnej MŠ. Deti hádzali loptou do 
kruhu, hrali sa na horolezcov a liezli po rebríku 
a dolu sa šmýkali na šmýkaľke a chytali rybičky. 
Odmenou im bolo jabĺčko plné vitamínov. Vý-
borne sa zabávali, ked fúkali do papierového 

pohárika navlečeného na špagátiku a ich úlohou 
bolo zafúkať pohárik do cieľa. Pri urbárskej chate 
zase prenášali loptičku za pomoci variech. Deti 
povzbudzovalo sedem trpaslíkov a Snehulienka.
Aj poľovníci si pre deti pripravili súťaže: lano, rôzne 
obrázky lesných zvieratiek, drevené skladačky 
a iné. Za každú splnenú úlohu dostalo dieťa cukrík 
alebo lízatko. Cestou na futbalové ihrisko boli 
v húštine schovaní zbojníci. Veru prekvapili aj 
nejedného rodiča... keď začali strieľať do vzduchu...
Motokrosári si pre deti pripravili streľbu zo vzdu-
chovky. A na futbalovom ihrisku skákali deti 
vo vreci. Na záver všetkých súťaží si súťažiaci 
pochutili na domácich langošoch. Pre deti to bol 
nezabudnuteľný deň, na ktorý budú spomínať 
i po rokoch. A možno o ňom budú rozprávať 
i svojim vnúčatkám, keď budú starí. 

Anna Húdoková

Aj v tomto školskom roku sa nám naskytla príležitosť ísť v rámci pobytu v škole v prírode navštíviť 
zaujímavé miesta na Slovensku. Snažili sme sa o to viac, že deti mali už druhý krát svoj pobyt zaplatený 

naším štedrým sponzorom – Pavlom Králom, za čo mu v mene všetkých detí ďakujem. Vybrali sme 
históriou dýchajúce mestečko Bojnice a ubytovanie v peknom penzióne Signál. Počas celého týždňa 

sme mali možnosť navští-
viť a dôkladne si prezrieť 
Bojnický zámok, Múzeum 
praveku, Zoologickú zá-
hradu, mesto Bojnice a pri 
peších presunoch aj okoli-
tú prírodu. Tretiaci a štvr-
táci si tak mohli overiť svo-
je vedomosti z vlastivedy, 
ale hlavné bolo zmeniť na 
týždeň prostredie a spo-
znať niečo nové.

Text - Mgr. Jana 
Hudoková, riaditeľka ZŠ 

Veľký Klíž
Foto - Mgr. Ružena 

Labošová

■ Majstrami okresu v žiackej kategórii sa stali naši žiaci. Ďakujeme im za vzornú reprezentáciu a blaho-
želáme k úspechu.  
Horný rad zľava: Peter Hudok, Pavol Michal - tréner, Nikola Stančeková, Frederika Valuchová, Terézia 
Urbanová, Lukáš Škvarenina, Samuel Bielich, Šimon Stanko, Nicolas Fiksel, Roman Omelka, Sabína Va-
luchová, Ján Urban- vedúci mužstva.  
Dolný rad zľava: Daniel Hlavačka, Andreas Hodál, Boris Bielich, Martin Néč, Filip Bielich, Dominik Šarina, 
Adam Kňaze.  
Ležiaci zľava: Richard Húdok, Tomáš Urban. Foto – Dana Manová
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HORIACE 
OHNISKO LÁSKY

Oheň je zdroj energie a svetla. Patrí k najdô-
ležitejším objavom v dávnej histórii ľudstva. 
V novšej dobe nasledovali vynálezy svetla 
umelého, žiarovky a LED-ky. Svetlo je jav, kto-
rým sa zaoberali filozofi, ktorým sa nadchýnali 
umelci, ktorý skúmajú fyzici a prírodovedci. 
Svetlo nám prináša zaujímavé poznatky, po-
zoruhodné efekty, nové inšpirácie.
Inšpiráciou v duchovnej oblasti je znázorne-
nie Ježišovho Srdca: horiace ohnisko lásky. 
Vychádza z videnia, ktoré mala svätá Mária 
Margita Alacoque. V júni roku 1675 sa jej zjavil 
Pán Ježiš: na svojej hrudi mal srdce, z ktorého 
vychádzal oheň. Povedal jej: ,,Moje Srdce je 
naplnené takou bezhraničnou láskou k ľuďom, 
že žiaru tejto ohnivej lásky už nemôžem ďalej 
v sebe ukrývať. Tvojím prostredníctvom chcem 
túto lásku vyliať na ľudstvo...“
Môžeme si položiť otázku, prečo sa Pán Ježiš 
ukázal tejto svätici práve s horiacim srdcom. 
Vieme, že srdce človeka je najdôležitejší orgán 
v ľudskom tele: chveje sa radosťou a šťastím, 
zviera sa úzkosťou, prináša nám dobrý pocit 
z konania dobra, vyčíta nám naše chyby. Každý 
záchvev dobroty, pravdy, krásy, ušľachtilos-
ti, čistoty i lásky sa dotýka ľudského srdca 
a prebúdza v ňom lásku. Zo srdca prúdi celý 
ľudský život. V srdci sa rodia všetky veľké ob-
divuhodné hrdinstvá, ale aj zločiny.
Ponúka sa nám aj druhá otázka: Má Boh srdce? 
Má, ale nie také ako my, malý sval v hrudi, 

■ Na ceste rozprávkovým lesom nechýbali ani 
trpaslíci. Foto - Dana Manová

(Pokračovanie na str. č. 2)
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Vo štvrtok, 18. júna 2015 o 18,oo hod. sa zišlo na svojom 4. riadnom zasadnutí obecné zastupiteľstvo, 
aby prebralo dôležité otázky života obce. Počas rokovania poslanci schválili hospodárenie obce za 
minulý rok, vypočuli si správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky. Hlavný kontrolór 
obce predniesol odborné stanovisko k návrhu Záverečného účtu za rok 2014. Poslanci schválili Plán 
práce hlavného kontrolóra obce na rok 2015. Na základe protestu prokurátora bolo zrušené VZN č. 
1/2010 o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia 
a nahradené novým všeobecne záväzným naria-
dením. Obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona 
o postavení a platových pomeroch starostov 
a primátorov prerokovalo plat starostky. Zobra-
lo na vedomie rozpočtové opatrenie č.1/2015, 
oznámenie Národnej agentúry pre sieťové a elektronické služby o realizácii optických sietí a schválilo 
spracovanie Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na roky 2015 – 2022 spoločnosťou MVL 
Štefánek, Trenčín, ktorá bude v letných mesiacoch spracovávať tento významný strategický doku-
ment pre našu obec. Dôležitou úlohou bolo aj vytvorenie a schválenie pracovnej skupiny občanov, 
ktorá bude spolupracovať pri vytvorení PHSR. Poslanci odsúhlasili rozhodnutie o spôsobe prevodu 
vlastníctva a zobrali na vedomie žiadosť občianskeho združenia Tu žijeme na výstavbu detského 
ihriska v areáli materskej školy.

Ing. Tatiana Sasková

V materskej škole deti strávia počas školského roku veľa krásnych dní. Koniec školského roka sa blíži 
a dňa 25.6.2015 nastal čas rozlúčky. Bezstarostné obdobie hier, zábav, radosti a pohody končí de-
ťom, ktoré stoja na prahu dôležitej cesty životom - vstup do základnej školy. Školské povinnosti od 
septembra čakajú tieto deti materskej školy: Olíviu Gúcku, Kristínu Hrmovú, Sofiu Hlavačkovú, 

Martinu Florner, Viktóriu Kukučkovú , Kristiána Kňaze, 
Karola Spišáka, Lianu Stančekovú. Naši predškoláci prežili 
počas pobytu v materskej škole veľa krásnych dní. Zažívali 
bezstarostné obdobie hier, plné zábav, radosti a pohody. Čas 
hier nahradí skoré vstávanie učenie, písanie, plnenie si školských 
povinností. Želáme im, aby v základnej škole boli usilovní, aby im 

na materskú školu zostali najkrajšie spomienky. 
Na ich miesta do materskej školy pribudnú v sep-
tembri noví kamaráti, ktorým budeme oporou 
pri odlúčení od svojich rodičov.
Poďakovanie pri tejto príležitosti vyslovujem 
aj Vám, milí rodičia, ktorí ste boli počas celého 
školského roka ústretoví, trpezliví a mali ste záu-
jem o spoluprácu s nami. Cením si komunikáciu 
a Vašu ochotu pomôcť. Život je už taký - jedna 
etapa života končí a druhá začína.

Darina Halmová, riad. MŠ Veľký Klíž

SVITÁ NA LEPŠIE ČASY
Možno sa mnohým zdá, že tento rok OZ TU ŽIJEME spí. No nespí, vynakladá veľké úsilie na prípravu 
viacerých projektov. Jedným z nich je aj obnova kaplnky sv. Jána Nepomuckého na Vrch hore. So 
žiadosťou o dlhodobý prenájom tejto nehnuteľnosti sme sa obrátili na OZ LESY SR v Topoľčiankach. 

Po viacerých „strkaniciach“ sme konečne v máji 
dostali odpoveď – zamietavú, nakoľko tvrdia, že 
nie sú vlastníkmi nehnuteľnosti. Následne sme 
sa obrátili na Pamiatkový úrad v Prievidzi. Dňa 
10.júna sa konalo stretnutie na Vrch hore, kto-
rého sa zúčastnili Ing. M. Dvončová, Ing. arch. L. 
Reháková z Pamiatkového úradu, Ing. T. Sasková, 
starostka obce Veľký Klíž a za OZ TU ŽIJEME Mgr. 
Zuzana Dolná. Predsedníčke OZ bolo odovzdané 
rozhodnutie o náprave, ktoré obdržali aj LESY SR 
ešte v marci tohto roku. Hoci OZ TU ŽIJEME nie je 
vlastníkom a ani nemá v dlhodobom prenájme 
kaplnku sv. Jána Nepomuckého na Vrch hore, 
sme ochotní začať s jej obnovou. Pamiatkový 
úrad v Prievidzi bude túto našu činnosť dozorovať 
a metodikovať. Teraz musíme dať v prvom rade 
vyhotoviť potrebnú dokumentáciu, aby sme mohli 
začať so samotnou obnovou. Veríme, že naše 
úsilie sa stretne s Vašou pomocou a podporou.

Mgr. Zuzana Dolná,  
predseda OZ TU ŽIJEME

ROKOVALO 
ZASTUPITEĽSTVO

ČAS RÝCHLO 
PLYNIE

Opäť súťažíme
Prázdninári, dovolenkári, cestovatelia, turis-
ti, milovníci a spoznávatelia nových miest...

PRIPRAVILI SME PRE VÁS
súťaž O NAJ – pohľadnicu
Zašlite nám pozdrav z miesta, ktoré ste na-
vštívili a my vás za originalitu odmeníme.

S P O M I E N K A
Všetko odišlo, ale viera, nádej a láska 

zostáva navždy.
Tri nostalgické roky uplynuli od náhlej smrti 
nášho milovaného manžela, otca, starkého, 
dedinka a svokra
Pavla Kňazeho
Dňa 26.6.2015 sme si pri svätej 
omši pripomenuli toto smut-
né výročie. Ďakujeme za tichú 
spomienku a vzácne modlitby 
všetkým Vám, ktorí ste ho poznali a nezabudli.
S úctou a láskou v srdci manželka s rodinou.

S P O M I E N K A
So spomienkou v srdci si pripome-
nieme 5. výročie, kedy nás navždy 
opustil náš manžel, otec a starký 

Ján Badáň
S úctou a láskou spomína smútiaca rodina.

 
V mesiaci jún 2015 oslávili svoje jubileum títo naši 
spoluobčania:
Dana Smatanová Kl. Hradište 172 50 rokov
Ján Dobiaš Klíž 69 60 rokov
Z najstaršej generácie našich spoluobčanov oslávili 
svoje jubileum:
Florian Bielich Klíž 11 89 rokov
Všetkým oslávencom srdečne blahoželáme a prajeme 
im predovšetkým pevné zdravie, Božie požehnanie 
a spokojnosť v kruhu svojich najbližších.

Redakcia Nového Clusu
a pracovníci obecného úradu

•••••

•••••

•••••

ktorý neustále prečerpáva krv v organizme. Boh nie je len žiarivé svetlo, všemohúca sila. On je 
vrúcnosť, neha, láska, srdečné teplo. To, čo hovoríme o ľudskom srdci, sa vzťahuje aj na Pána Boha. 
Na rozdiel od nás však v plnej dokonalosti.
Jeho srdce sa prejavuje vo Svätom písme napríklad v týchto výrokoch:
,,Večnou láskou som ťa miloval, preto som ti zachoval svoju priazeň“ (Jer 30,3).
,,Aj keby matka zabudla na svoje dieťa, ja na teba nezabudnem, lebo som si ťa zapísal do svojho 
srdca“ (Por. Iz 49,14-16).
,,Ako matka prejavuje lásku svojmu dieťaťu, tak ja poteším vás. V srdci vás budem nosiť“(Por. Iz 46,4n).
Najväčší znak toho, že Boh má srdce, sú slová: ,,Boh tak miloval svet, že dal svojho Syna, aby každý, 
kto v neho uverí, mal večný život“(Jn 3,16).
V Ježišovi Kristovi sa zjavilo srdce nášho Boha. Presnejšie môžeme povedať Ježiš Kristus je jeho 
Najsvätejším Srdcom. Toto Srdce Ježišovo bije pre každého z nás láskou, lebo Boh je Láska. Táto 
Božia láska nám vysvetľuje všetky tajomstvá našej viery.
Milovať znamená byť v blízkosti milovaného. Pán Ježiš zostáva s nami v Eucharistii, denne sa za 
nás obetuje nebeskému Otcovi vo svätej omši, naše chrámy sú svätostánky stále prítomného 
Boha. Ešte väčšiu lásku nám prejavuje vo svätom prijímaní. Vtedy sa s ním najužšie spájame, ba 
zjednocujeme. Stáva sa pokrmom našej duše a dáva nám účasť na svojom božskom živote. Napo-
kon nám sľubuje večný život a večné šťastie. Večná blaženosť je súhrn Božej lásky k nám ľuďom.
Svetlo a energia ohňa sú symbolom horiaceho ohniska lásky, ktoré nachádzame v Ježišovom Srdci. 
Oheň nech je pre nás novou inšpiráciou, aby sme z jeho Srdca čerpali svetlo a energiu pre náš život.

Mons. Anton Kováčik, správca farnosti

H O R I A C E  O H N I S K O  L Á S K Y  (Dokončenie zo str. č. 1)
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ZELENÁ JE FARBA 
NÁDEJE

Najskôr a aj najčastejšie nám vlastné deti pripomí-
najú, ako čas a roky v ňom neúprosne bežia. Nám 
starším sa zdá, že to bolo ešte celkom nedávno, 
čo sme im objavili prvý zub a v nemom úžase 
sledovali ich prvé kroky po izbe, čo sme ich vodili 
do škôlky, prvý raz do školy a celé hodiny s nimi 
sedávali nad písmenkami. Lenže jedného dňa 
vidíme obdivný pohľad suseda, jeho krútenie 
hlavou a počujeme:„Taká slečna, taký fešák z nich 
vyrástol!“ Nuž, pravdaže vyrástli a len matky vedia, 
ako občas márne hľadajú v skrini pulóvrik, ktorý 
si odložili na lepšiu príležitosť. A keď sa dcéra 
vráti zo školy, zbadajú, že tá lepšia príležitosť sa 
naskytla práve jej, lebo pulóvrik zdobí jej postavu.

Deti pri radosti, ale aj starostiach dospievajú. 
A zrazu je tu čas maturít a promócií. Tieto skúšky 
dospelosti sú aj keď slávnosťou, ale predsa len 
vážnou robotou. V tomto období žije s dieťaťom 
a jeho starosťami celá rodina. Svojho veľkého 
žiaka, častejšie ako predtým, nachádzame nad 
knihami alebo skriptami aj v noci a s materskou 
starostlivosťou mu chystáme niečo pod zub. 
Dlhý čas dozrievania končí a prichádza deň, keď 
budúcim maturantom pripínajú na klopy zelené 
stužky, stužky nádeje.

Po tieto dni, častejšie ako inokedy, stretávame 
mladých mužov a ženy ako usmiati, ale aj plní 
trémy, obklopení svojimi najbližšími, kráčajú 
k promočným miestnostiam, kde zložia do rúk uni-
verzitných hodnostárov slávnostný sľub všetkým 
nám, že zo všetkých síl, možností a schopností 
budú slúžiť našej spoločnosti. Chlapcom sme 
zháňali po celom meste obleky a dievčatám 
šaty ako princeznám. Hoci to poriadne naru-
ší rodinný rozpočet, nuž čo. Každý špás niečo 
stojí. Taká maturita či promócie, iste uznáte, sú 
významnou udalosťou v rodine už aj preto, že 
nie sú každodenné.

Po skúškach nasleduje veselá rozlúčka so školou, 
s profesormi, spolužiakmi, s ktorými sa už nebudú 
vídať každý deň. Novopečení absolventi s čestným 
diplomom dospelého človeka, zazvoňte posledný 
raz na zvonček vo vašej škole! Rozlúčte sa s ňou 
veselo, ale dôstojne. Je vám, pravdaže, trošku 
ľúto, lebo škola, v ktorej ste prežili najkrajšie roky 
a ľudia, ktorých ste deň čo deň v dobrom i horšom 
stretávali, začínajú zrazu nadobúdať akési iné 
tóny, iné farby, iné vône - príjemné a milé. Ale 
pripomeňme si, že každý deň niečo príjemné 
končí a niečo krásne sa začína. Radujte sa, lebo 
vyzbrojení vedomosťami vstupujete na širokú 
cestu života, ktorá vás nielen volá a ukazuje vám 
svoju tvár, ale aj čaká, že svojou prácou budete 
všetkým, celej spoločnosti vydávať svedectvo, 
že ste tu.

Jeden úsek života sa končí a ten druhý, oveľa 
ťažší a zodpovednejší stojí pred vami. Prekročili 
ste prah „vodenia za ručičky“ a život – ten naj-
prísnejší zo všetkých profesorov – bude od vás 
žiadať omnoho viac. Teda už dospelou, pravou 
nohou vpred do života!

Anna Kňazeová

Na 4. júna pripadla cirkevná slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi, sprievod po dedine 
sa konal tradične v nedeľu 7.júna. V sobotu bolo preto potrebné vykonať všetky prípravy: po-
staviť „oltáriky“, vyzdobiť dedinu stromkami, pripraviť v kostole baldachýn, trón Panny Márie 
a pozbierať lupienky do koša, aby mali naši najmenší čo v nedeľu po dedine rozsýpať. Tak ako 
po iné roky, aj teraz sa našli ochotní farníci, ktorí toto všetko zabezpečili. V jednej akčnej skupine 
sa rozrástli o nových členov, v druhej ich ubudlo. Avšak všetko sa pripravilo, ako bolo treba. 
V nedeľu bolo nádherné horúce počasie, veriaci sa sprievodu zúčastnili, len najmenších bolo 
poriedko. Trón Panny Márie už ako po minulé roky niesli vydaté ženy. Niežeby sme v dedine 
slobodné slečny nemali, ale... Pre zachovanie tejto peknej tradície, bolo potrebné vykonať tieto 
opatrenia. Uvidíme, čo prinesie budúcnosť. S radosťou prenecháme túto činnosť na mladších, 
stačí sa len prihlásiť.

Text - Mgr. Zuzana Dolná
Foto – Peter Maťašeje

NAJLEPŠIA SEZÓNA FITNESKY ZDENKY DOBIAŠOVEJ
Vynikajúci progres vo svojej výkonnosti potvrdila Zdenka Dobiášová naša rodáčka, členka klubu 
Body Power Topoľčany na dvoch prestížnych súťažiach. Šesťtýždňové ťažké obdobie dvojfázových 
tréningov sa ambicióznej body fitneske, ktorá trénuje pod vedením Alexandra Hlobika vyplatilo. Na 
Majstrovstvách Slovenska sa vo svojej kategórií do 164 cm zlepšila oproti minulému roku o päť prie-
čok, keď zo sedemnástich súťažiacich obsadila pekné 7.miesto. Chýbal jej len jediný bod, a bola by sa 
dostala do finálovej šestky. V športovej hale na Klokočine v Nitre, kde sa majstrovstvá konali súťažilo 
celkom štrnásť členov z topoľčianskeho klubu Body Power. Veľký záujem športovej verejnosti, ktorý 

majstrovstvá sprevádzal bol výrazným 
impulzom pre súťažiacich.

V Čechách už na stupni víťazov
Keď v hoteli Merkur v Českej Lípe na 
súťaži BFC cup extrifit vyhlasovali ko-
nečné výsledky Zdenka Dobiašová 
prežívala zatiaľ najkrajšie chvíle svojej 
kariéry. Už bola vo finálovej šestke. 
Usporiadatelia vyhlasovali poradie. 
Svoje meno stále nepočula. Zrazu na 
pódiu zostali posledné tri fitnesky. „No 
budem tretia...“, hovorila si. Nie, tou bola 
česká pretekárka. Zdenka obsadila ko-
nečné II. miesto v súťaži! Lepšia od nej 
bola len majsterka Poľska, ktorá súťaž 
vyhrala. Na vynikajúce umiestnenia 
môže Zdenka pri svojom odhodlaní 
a úsilí, keď, ako povedala „všetko ostatné 
ide bokom“ nadviazať znovu na jeseň. 
Októbrový Mozoláni classic v Žiline, či 
Tatranský pohár v Poprade budú ďalšími 
významnými previerkami jej výkonnos-
ti. Tú chce stále zlepšovať, aby sa mož-
no mohla priblížiť k jej veľkému cieľu. 
Tým je reprezentačná kariéra a účasť 
na Majstrovstvách Európy.

Peter Maťašeje

■ Trojica najlepších Body fitnesiek na súťaži v Českej 
Lípe. Zdenka Dobiašová vľavo.  
 Foto – archív Zdenky Dobiašovej

SPRIEVOD 
NA BOŽIE 

TELO



Nepoznám osobu, rodáka, či rodáčku 
z Klíža, či Klížskeho Hradišťa s úprim-
nejším a vrúcnejším vzťahom k svojmu 

rodisku. Vždy milá, priateľská s vľúdnym slovom. Ale aj s bohatými životnými skú-
senosťami a angažovanosťou vo viacerých, najmä kultúrnych smeroch. Mgr. Eva 
Vicelová – Berecová. Vynechať ju a nezaradiť do seriálu rozhovorov s osobnosťami 
pochádzajúcimi z klížskej doliny by bola chyba, ktorú by som si nemohol odpustiť...

Miesto Vášho narodenia a Vašej mladosti sa 
spája s Dolinou, presnejšie s miestom, kde 
dnes stojí Urbárska chata. Pôvodná hájovňa, 
ktorá tam stála, po hájnikovi Gubovi bola 
niekedy začiatkom 20 –tych rokov dvadsia-
teho storočia prenajatá stolárovi Marcelovi 
Berecovi, Vášmu otcovi. Toto miesto sa neskôr 
stalo Vašim rodiskom, domovom a miestom, 
na ktoré dodnes s láskou spomínate. Môžete 
nám, aspoň v krátkosti, priblížiť časy, keď 
ste tam žili?
Narodila som sa mojim rodičom ako druhé dieťa, 
prvorodený brat Karol zomrel ako novorodenec 
v roku 1945. Po dvoch rokoch mi pribudol brat 
Jožko. Spoločne sme vyrastali v Doline, v domčeku 
so záhradou, zvieratami(kozy, zajace, hydina...) 
studienkou s dobrou pramenistou vodou. Petrolejku 
neskôr nahradila energia z akumulátorov, ktoré 
nabíjal dieselový motor v stolárskej dielni otca. V lete 
romantika, hríby, jahody, bylinky, v zime bolo treba 
brodiť vo vysokom snehu. Kým sme boli všetci, boli 
sme tam šťastní, nebolo nám smutno.
Odkiaľ pochádzali Vaši rodičia ? Dokedy ste 
v Doline bývali ?
Deduško z maminej strany (Buchinger) pochádzal 
z Dolného Rakúska (Weiskirchen), babička zo Žit-
nej- Radiše. Bývali v Uhrovci, odkiaľ sa mamička 
vydala za otca. Otcovi rodičia obaja mali korene na 
Slovensku – otec v Trenčianskych Miticiach, mama 
bola od Veselých z Uheriec. V Doline býval môj otec 
s mamou a súrodencami od smrti otca – mlynára 
(Benkov mlyn).Po svadbe mojich rodičov žila na-
ša rodina v Doline do otcovej smrti v roku 1963.
Odsťahovali sme sa do Uhrovca, kde sa mamička 
zamestnala ako krajčírka v Dome služieb. Dolinu 
sme definitívne opustili v roku 1965.
Marcel Berec bol vychýrený stolár. Lavice, 
ktoré zhotovil do nášho farského kostola sú 
trvalou spomienkou, ktorú na seba, prostred-
níctvom svojho diela zanechal . Urobil aj iné 
stolárske práce, s ktorými sa môže stretnúť 
naša verejnosť?
V kostole okrem lavíc to bol rám na obraze nad 
oltárom, spovedelnica, pokladnička, stojany pod 
sochami sv. Rodiny a sv. Terezky. Otec pôsobil aj ako 
stavebný a nábytkársky stolár – mnohé novostavby 
mali od neho okná, dvere...
Zaujímavý bol sekretár s vyrezávanými loveckými 
motívmi, ktoré pre pána riaditeľa Bergera zhotovil 
v spolupráci s rezbárom Hollým z Uhrovca.
Ako mladé dievča ste žili v obkolesení hôr. 
Možno to poznačilo Váš celoživotný kladný 
vzťah k prírode, horám a životnému prostre-
diu. Mňa a nepochybne aj našich čitateľov 

by zaujímalo, kde ste študovali po skončení 
základnej školy...
Maturovala som na SVŠ v Partizánskom, vysoko-
školské vzdelanie som získala na Filozofickej fakulte 
Univerzity Komenského štúdiom knihovedy a ve-
deckých informácií. Môj vzťah k literatúre a umeniu 
sa formoval už od základnej školy, kde som pod 
vedením p. učiteľky Bergerovej, Macúchovej a p. 
riaditeľa Mladoňa získala základy zborového spevu 
a interpretácie textov, ktorým som sa venovala počas 
celého školského obdobia i v mojom profesijnom 
živote. Tejto krásnej záľube sa venujem doteraz.
V časoch, keď som Vás spoznal osobne ste 
pracovali ako odborná pracovníčka Okresnej 
knižnice v Topoľčanoch. Vždy to tak bolo, ale-
bo ste profesijne pôsobili aj na iných miestach?
Moja profesia knihovníčky – bibliografky ma napĺ-
ňala, bola mojím chlebíkom až do dôchodku. Dala 
mi veľa krásnych príležitostí stretať a bližšie spoznať 
mnohých vzácnych ľudí, ich tvorbu, aj ich osudy...
Práve so spomínanou v súčasnosti Tribečskou 
knižnicou je spojená Vaša, aspoň pre mňa, 
najznámejšia literárna tvorba. Ste autorkou 
viacerých personálnych bibliografií o vý-
znamných ľuďoch. Aj o tých, ktorí pôsobili u 
nás a zanechali výraznú stopu. Boli to práce 
o Jozefovi Mladoňovi a vdp. Floriánovi Sabovi. 
Aké práce ste ešte robili, tvorili, alebo boli ich 
spoluautorkou?
Súpis tvorby významných regionálnych osobností, 
zhromažďovanie na spracovanie prameňov – to 

bola náplň mojej práce a snažila som sa zostavo-
vať ich v relatívnej úplnosti. Región som poňala 
z pohľadu najširšieho – nielen Topoľčany, ale aj 
Partizánske, Bánovce n/Bebravou. Spomeniem 
niektoré z personálnych bibliografií- Valentín Beniak, 
Bernard Brázdil, Marián Červený, Zlata Dônčová, 
Eugen Gressner, Pavol Horváth, Katarína Hudecová, 
Dušan Jedinák, Ján Ch.Korec, Helena Križanová – 
Brindzová, Katarína Lazarová, Ladislav Mokrý, Ján 
Sokol, Ivan Sulík, Ján Kopál, Ivan Teren,...Boli to ľudia 
z rôznych oblastí spoločenského života – cirkevní 
hodnostári, spisovatelia, básnici, výtvarníci, lekári, 
historici, učitelia, dramatici...

Ste dlhoročná kultúrna aktivistka, členka 
viacerých súborov. Môžete nám priblížiť aj 
túto oblasť Vášho života?
Počas štúdia v Bratislave som pôsobila v speváckom 
zbore Lúčnice (1. alt). V Uhrovci som stále členkou 
folklórnej skupiny Uhrovčan, pri ktorej som aktív-
ne pôsobila aj v ochotníckom divadle, aj v Zbore 
pre občianske záležitosti. Od pána učiteľa Franka 
som tiež dostala príležitosť zahrať si s ochotníkmi 
z Ješkovej Vsi (Mozoľovci, Pani richtárka). Aktívne sa 
venujem recitácií pri slávnostných príležitostiach, 
dostávam príležitosť aj ako porotkyňa recitačných 
súťaží v okresných kolách, zúčastňujem sa aj Van-
sovej Lomničky.

Tieto aktivity majú iste korene aj v génoch – otecko, 
aj mamička boli ochotníci v mladosti vo svojich byd-
liskách, otecko hral na husliach, mamička spievala 
v Združení katolíckej mládeže v Uhrovci.

V neposlednom rade patríte k známym osob-
nostiam turistiky stredného Ponitria a tiež Bá-
novecka. Ste dlhoročnou členkou Regionálnej 
rady KST v Topoľčanoch. Odkedy sa venujete 
turistike aktívne ? Aké sú Vaše najväčšie zá-
žitky v tejto oblasti voľno-časových aktivít?
Mojou turistikou od detstva bolo prebehnúť cez 
Hôrku do obchodu, k pánovi pekárovi Dostálovi 
cez záhrady, na Vrchhoru, na Besiedky, do Opálovej, 
Pod Slače,...

Organizovaná turistika to bola až v Uhrovci od 
roku 1970, keď som absolvbovala s turistami asi 
všetky významné túry, ktoré organizoval úžasný 
nadšenec pán Stuparič – predseda klubu. Pripojil 
sa ku nám rád aj môj manžel Ján Vicel, ktorý ako 
výtvarník vždy pripravil zaujímavé účastnícke 
miniatúry z dreva, z kože, grafiku. Žiaľ, odišiel 
navždy v roku 1988.

V súčasnosti som členkou KST Bánovce n/Bebra-
vou. Najväčším zážitkom doteraz boli pre mňa 
túry v Alpách – v Taliansku a vo Švajčiarsku, kde 
som absolvovala dve štvortisícovky – Allalinhorn 
a Breithorn.

Tradične sa osobností, ktoré sa ocitnú v našich 
rozhovoroch pýtam, čo pre nich znamená 
Veľký Klíž. Váš vrelý vzťah k rodisku mi je 
dobre známy. Ešte keď som robil predsedu KST 
nikdy som nezabudol pozvať Vás na naše naj-
významnejšie podujatia, či Výročné schôdze. 
Vždy ste s radosťou toto pozvanie prijímala. 
Predsa však, poviete nám aspoň v krátkosti 
niečo o tom, čím bola a je pre Vás obec ležiaca 
pod Hôrkou v severnej časti Tribečských hôr?

4 NOVÝ CLUS číslo 6/2015

■ Maturantka Evka Berecová v roku 1964.

Rozhovory Petra Maťašeje

(Pokračovanie na str. č. 5)

Dolina, dolina, kamenný 
chodníček...



NAŠI TURISTI NEZAHÁĽAJÚ...
KST Ostrá Veľký Klíž má každoročne v pláne činnosti aj účasť na stretnutí čitateľov 
časopisu Krásy Slovenska. Tentoraz už 52. ročník hostila Poľana, organizátorom 

bol KST Detva. Spolu s turistami z Bošian a Topoľčian sa na vrchol Poľany vybralo osem našich členov. 
Výstupové trasy boli tri, ale takmer všetci si vybrali tú najkrajšiu – popri vodopáde Bystré (Bystrô). Aj 
preto pod ním vznikol dlhý rad čakajúcich, na výstup po rebríkoch sme čakali viac ako hodinu! Ale 
stálo to za to, po predchádzajúcich dažďoch sa vodopád ukázal v celej svojej kráse. Pri horskom hoteli 

sa konala oficiálna časť stretnutia s klasickým scenárom 
– príhovory organizátorov, vydavateľov časopisu Krásy 
Slovenska aj odovzdanie štafety KST Stará Turá, ktorá má 
na starosti stretnutie na budúci rok na Veľkej Javorine. 
Nás potešili stretnutia so známymi z rokov predošlých: s 
vnukom zakladateľa časopisu Paulom Stachom, s terajším 

vydavateľom – manželmi Kollárovcami z vydavateľstva Dajama, s primátorom Bánoviec a známym 
turistom Marianom Chovancom. Ale najsrdečnejšie sme sa zvítali s turistami z Vyšného Slavkova, 
ktorí sú našimi priateľmi už od stretnutia u nás vo Veľkom Klíži. Ťažko sa odchádzalo z Poľany, ale 
čakal nás ešte zostup do Detvy. Tam bol v programe kultúrny program na námestí, ale plánované 
vystúpenia trvali iba pol hodinu, a to ospalú Detvu nijako neprebralo. Rozpačité ukončenie akcie 
napravila dobrá nálada v autobuse na ceste domov

Vladimír Sasko

Boli to pre mňa najkrajšie roky mladosti - bez väčších 
starostí a strát, v rodinnom kruhu, v nádhernej príro-
de, v zdravom vzduchu. Teraz sú to už len návštevy 
u mojich drahých na cintoríne pod historickým 
kostolíkom – a spomienky. Stretávky zo ZŠ nikdy 
nevynechám, rada sa stretávam so známymi, lebo 
príbuzných už niet.

Naša rodina nemá pokračovateľov. Môj brat Jožko 
zomrel 21 –ročný slobodný, my s manželom sme 
boli rovnako bez potomkov...

Hôrka a „Bereceje“ Dolina zostali najkrajším kútom 
v mojom svete...

Do Nového Clusu ste nepísali veľa. Ale to, čo 
bolo uverejnené, patrí k tomu najlepšiemu, 
čo na stránkach týchto novín bolo publiko-
vané. Aký máte náhľad na toto, už dospelé 
periodikum?

Jubilantovi – vašim aj mojim novinám – želám 
veľa dobrých príspevkov, o čitateľov nepochybne 
nemáte núdzu. Som predplatiteľkou Nového Clusu, 
takže som v obraze o „mojej rodnej“ a ľuďoch v nej.

A znovu tradičná, opakujúca a zároveň po-
sledná otázka. Chceli by ste svojim rodákom 
niečo odkázať ?

Som hrdá, že som vyrástla v takom krásnom pro-
stredí, odkiaľ som vlastne „odkráčala“ už po vlast-
ných do sveta, že som tam mala okolo seba milých 
a úprimných ľudí. Som rada, že sa do Doliny vrátil 
život znova, že dobrá voda zo studienky slúži ľuďom, 
že v záhrade Urbárskej chaty sa dobre cítia všetci, 
čo tam zavítajú, že v Doline pribudli domy...

Prajem obci, aby sa rozvíjala k spokojnosti všetkých 
obyvateľov a aby sa našli medzi nimi nadšenci, 
ktorí by pomohli zostaviť a vydať monografiu obce, 
aby aj u potomkov vzbudili oprávnenú hrdosť na 
svoju dedovizeň.

Nikdy by sme nemali zabudnúť, odkiaľ 
prichádzame...

Ďakujem za rozhovor.  Peter Maťašeje

PROSIECKOU A KVAČIANSKOU DOLINOU
Jedny z najkrajších dolín Slovenska si za cieľ svojho jednodňového zájazdu vybrali do svojho kalen-
dára turisti z KST Ostrá. Na jeho uskutočnenie sa mnohí už dlhšie tešili, o čom svedčil záujem a skorý 
oznam vo vitríne klubu – vypredané. Sobota 20.júna sa napokon stala tým očakávaným dňom, 
kedy sa účastníci zájazdu krátko pred šiestou hodinou ráno začali schádzať na námestí v Klížskom 
Hradišti. Ďalší pristúpili do autobusu v Klíži, v Ješkovej Vsi a zopár jednotlivcov ešte v Partizánskom.
Slnečné lúče už od rána boli zárukou, že deň by sa mal naozaj vydariť. Úvodným privítaním a krátkym 
popisom, čo všetkých účastníkov čaká, predseda klubu Vladimír Sasko deklaroval, že réžiu zájazdu má 
plne v rukách a plán, ktorý starostlivo pripravil, by sa mal zrealizovať. Cesta rýchlo ubiehala a po krátkej 
a tradičnej pauze v Kraľovanoch už nasledovala obec Prosiek. Štart plánovanej asi štvorhodinovej 
túry naprieč Chočskými vrchmi, ktoré v týchto miestach predeľujú Prosiecka a Kvačianska dolina. Tú 
prvú vraj v časopise Krásy Slovenska vyhodnotili ako najkrajšiu na Slovensku. A mali pravdu. Prosiecka 
dolina je úžasná! Ešte skôr, ako do nej turista vstúpi, upúta ho drevená socha sv. Svorada, ktorý časť 
svojho života prežil práve v týchto miestach. Zaujali aj staré mohutné vŕby, ktoré zostrihávajú tak, že 
vynikne ich mohutnosť. Ešte nejaké náučné panely a potom miesto na spoločnú foto. Zurčiaci potok 
a skalná scenéria, nemohlo byť lepšie. Už prvé vstupy do doliny potvrdzujú povesti o kráse týchto 
miest. Celá Prosiecka dolina so skalnatými strmými bralami, horským potokom a pekným vysokým 
vodopádom, miestami trochu náročnejšími úsekmi s rebríkmi a reťazami, s dosť rozsiahlou drevnou 
kalamitou a starostlivo pripravenými informačnými panelmi jednoducho stojí za to! Končí v sedle 
Svorad, vo výške 940 metrov, kde si menšia časť zájazdu urobila obednú prestávku. Ostatní sa, ako už 
tradične, ponáhľali. Cez Veľké Borové sa skôr presunuli do Kvačianskej doliny. Zaujímavou lokalitou 
so starým a zrekonštruovaným mlynom je miesto s poetickým názvom Oblazy. Pasúce sa kozičky 
pri rieke nám neznámeho mena, kľud a pohoda, ktoré z tohto miesta vyžarovali, to potvrdzovali. 
A tu skupina číslo dve (obedujúci na sedle Svorad) dostihla niektorých z tých, čo sa k civilizácii rýchlo 
dostať chceli. Aj tam boli skôr. Keď už aj poslední členovia výpravy prišli na začiatok Kvačianskej do-
liny a občerstvili sa, nasledoval presun do metropoly Liptova. Stoličné trhy boli bonusom návštevy 
Liptovského Mikuláša, kde sa každý riadil podľa svojich predstáv. Program bol individuálny. Odchod 
ale potom samozrejme spoločný, s príchodom na miesto, kde sa to všetko začalo o 21 –hodine.

Text a a foto Peter Maťašeje
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DOLINA, DOLINA, 
KAMENNÝ CHODNÍČEK...
 (Dokončenie zo str. č. 4)

■ Mgr. Eva Vicelová v súčasnosti.

KRÁSY SLOVENSKA 
NA POĽANE
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F U T B A L
Futbalová sezóna 2014/2015 skon-
čila poslednými zápasmi. Najlep-
šie ju skončila žiacka reprezentácia klížskej doliny, 
keď sa stala víťazom III. triedy Majstrovstiev okresu 
Partizánske. Výnimočný je aj individuálny výsle-
dok futbalového kanoniera A –mužstva Štefana 
Kučeru, ktorý sa stal najlepším strelcom súťaže!

A-mužstvo
26. kolo 31. 5. 2105 OŠK V. Klíž – TJ Tatran 
Kamenec p/Vtáčnikom 2 : 0 ( 1 : 0 )
Góly OŠK: Bielich P., Kučera J.
Zostava OŠK: Peciar - Minár, Kučera J., Maťašeje V., 
Chrenko J., Bielich P., Šesták, Matkovčík, Kučera Š., 
Chrenko R., Chrenko I. Striedal: Pavlíček
So súperom z Kamenca sme odohrali 6-bodový 
zápas a v prípade víťazstva sme ho mohli preskočiť 
v tabuľke. Mohli sme aj ísť do vedenia, ale Štefan 
Kučera nedokázal využiť ani jednu zo svojich šancí. 
Podarilo sa nám to v 17. minúte po krásnej strele 
Patrika Bielicha do horného rohu brány. Hral sa 
obojstranne útočný futbal a nebyť výborných 
zákrokov Peciara, mohol byť stav úplne iný. V 
druhom polčase boli o niečo aktívnejší hostia, 
ale práve my sme pridali potrebný druhý gól v 63. 
minúte po strele Jána Kučeru z priameho kopu. 
Hostia v závere mali prevahu, avšak stav čoraz 
nervóznejšieho zápasu sa už nezmenil.
27. kolo 7. 6. 2015 TJ Družstevník Dolné Naštice 
- OŠK Veľký Klíž 1 : 2 ( 1 : 1 )
Góly OŠK: Kučera Š. 2
Zostava OŠK: Peciar - Minár, Kučera J., Maťašeje 
V., Chrenko J., Bielich P., Šesták, Pavlíček, Kučera 
Š., Chrenko R., Chrenko I. Striedal: Meluš.
Už v 3. minúte šli domáci do vedenia, kedy sa 
po centri z pravej strany presadil Kyselica. Od 
tej chvíle sme si viac šancí vypracovali my. V 20. 
minúte po strele Minára a dorážke Š. Kučeru hlavný 
rozhodca neuznal gól pre ofsajd. Vyrovnanie prišlo 
v 30. minúte po strele Bielicha a dorážke Kučeru. 
Druhý polčas sme začali aktívnejšie a vypracovali 
si niekoľko šancí, ktoré však trestuhodne zostali 
nevyužité. Radosť z vytúženého gólu prišla v 70. 
minúte. Na krásnu prihrávku za obranu od Šestáka 
si nabehol Štefan Kučera a s prehľadom zakončil 
- 1 : 2. Domácim sa už nepodarilo vyrovnať a z 
Dolných Naštíc sme si odniesli tri body.
28. kolo 13. 6. 2015 OŠK Veľký Klíž – TJ Malá 
Hradná 4 : 2 ( 1 : 1 )
Góly OŠK: Kučera Š. 3, Vaňo
Zostava OŠK: Peciar - Minár, Kučera J., Maťašeje V., 
Chrenko J., Bielich P., Kučera M., Pavlíček, Kučera 
Š., Meluš, Chrenko I. Striedali: Hlaváček, Vaňo.
V poslednom domácom stretnutí sme privítali 
lídra súťaže Malú Hradnú a od začiatku to bolo aj 
vidno vďaka ich kombinačnej hre. Skóre zápasu 
sme však otvárali my, keď sa v 20. minúte presadil 
Štefan Kučera. V 22. minúte po jasnom faule v 
pokutovom území na Kučeru zostala rozhod-
cova píšťalka nemá. Do kabín sa šlo za stavu 1:1 
po krásnej strele hostí do horného rohu našej 
brány v 41. minúte. Obrat sa podaril hosťom v 48. 
minúte po zakončení nekrytého hráča na zadnej 
žrdi. Avšak už o minútu bolo zásluhou Š. Kučeru 
opäť vyrovnané a obrat v našom podaní zariadil 
v 74. minúte Vaňo. V 80. minúte zavŕšil hattrick 
Š. Kučera a o víťazovi nebolo pochýb. V horúcom 
počasí sa hral kvalitný zápas, v ktorom rozhodla 
väčšia túžba po víťazstve na našej strane.

29. kolo 21. 6. 2015 ŠK Čereňany – OŠK Veľký 
Klíž 4 : 2 ( 2 : 1 )
Góly Ošk : Kučera Š. 2
Zostava OŠK: Peciar - Chrenko I., Kučera J., Ma-
ťašeje V., Chrenko J., Bielich P., Šesták, Pavlíček, 
Kučera Š., Vaňo, Minár. Striedal: Meluš
Od úvodu sme si vypracovali šance, no zostali 
nevyužité. Skóre zápasu i tak otváral v 15. minúte z 
pokutového kopu Štefan Kučera. Za náš bezduchý 
výkon sme pykali v 21. minúte po strele domáceho 
hráča. Od tej chvíle boli domáci o niečo lepší a 
zúžitkovali to na vedúci gól v 30. minúte. Aj keď 
sa náš výkon od druhého dejstva o niečo zlepšil, 
dokázali sme iba vyrovnať na 2:2 opäť zásluhou 
Kučeru. Náš slabý a nevýrazný výkon potrestali 
domáci dvoma gólmi v rozpätí dvoch minút a 
z ihriska posledného mužstva sme si odniesli 
zahanbujúcu prehru 4:2.

Tabuľka
 Družstvo Z V R P Skóre Body +/-
1  TJ Malá Hradná 30 19 3 8 69 : 43 60 15
2 MTJ Nitr. Pravno 30 16 7 7 49 : 29 55 10
3 OŠK Chynorany 30 16 6 8 58 : 34 54 9
4 FK TJ Skačany 30 16 5 9 76 : 49 53 8
5 OŠK Veľký Klíž 30 14 7 9 63 : 45 49 4
6 TJ Priehrada Nitr. Rudno 30 14 5 11 48 : 46 47 2
7 TJ Dúbrava Rudnianska Lehota 30 14 4 12 66 : 62 46 1
8 TJ Družstevník Opatovce n/N. 30 13 7 10 58 : 45 46 1
9 TJ Tatran Kamenec pod Vt. 30 13 6 11 54 : 44 45 0
10 TJ OFK Dežerice 30 12 8 10 52 : 42 44 -1
11 FK Veľké Bielice 30 13 4 13 54 : 67 43 -2
12 FC Baník HN Prievidza & Handlová B 30 11 4 15 44 : 50 37 -8
13 TJ Baník Sebedražie 30 11 3 16 51 : 65 36 -9
14 TJ Družstevník Dolné Naštice 30 7 6 17 39 : 70 27 -18
15 TJ Slovan Oslany 30 6 3 21 37 : 74 21 -24
16 ŠK Čereňany 30 5 2 23 48 : 101 17 -

Tabuľka strelcov:
1. Štefan Kučera 28 gólov (najlepší strelec súťaže)
2. Martin Šesták 9 gólov
3. Juraj Chrenko 7 gólov
4. Róbert Chrenko 4 gólov
5.– 6. Patrik Bielich, Martin Stanko po 3 góly
7.-8. Milan Vaňo, Marek Najman 2 góly
9.-13. Patrik Minár, Michal Kučera, Ján Kučera, 
Peter Pavlíček, Juraj Matkovčík 1 gól

MaS

DORAST
26.kolo 31.5. V.Klíž- Kamenec p/Vtáčnikom 
2:1 (2:1) góly OŠK - Pavkov M.- 2
Zápas s posledným mužstvom tabuľky sme začali 
dobre. V 22. minúte sme viedli 2:0. No potom 
sme nechali súperovi viac priestoru a ten znížil. 
Od tej chvíle sa hralo hlavne medzi šestnáskami 
a ostatné šance zostali nevyužité.
27.kolo 7.6. Nedožery-Brezany- V.Klíž 6:1 (3:1) 
gól OŠK - Beliansky S.
O týždeň sme nastúpili u najlepšieho družstva 
súťaže. Hneď v 1.minúte sa nám podarilo vstreliť 

gól, no to bolo z našej strany všetko. Domáci 
ešte do polčasu tromi gólmi otočili stav vo svoj 
prospech. V druhom sme mali pár náznakov aj my, 
ale góly dávali len domáci. Rovnako ako v prvom, 
aj po prestávke vstrelili tri. S ťažkým súperom sa 
nám v horúcom počasí nepodarilo držať krok.
28.kolo 13.6. V.Klíž- Valaská Belá 4:2 (2:0) 
góly OŠK - Smatana J.(11m), Beliansky M., 
Gašparových A., Beliansky S.
Ak sme chceli pomýšľať na posun v tabuľke, museli 
sme doma zvíťaziť. To sa nám po dobrom výkone 
aj podarilo. Svoj prvý gól v doraste zaznamenal 
z pokutového kopu Ján Smatana. Druhý pridal 
Beliansky Matúš. Hostia hneď v úvode druhého 
polčasu znížili. No my sme premenili ďalšie dve 
šance. V závere sme ešte raz inkasovali, no nič to 
nemenilo na tom, že sme získali tri body.
29.kolo 21.6. Čereňany- V.Klíž 0:1 (0:0) gól 
- Bielich J.
Posledný zápas sezóny 2014/2015 sme odohrali na 
ihrisku Čerenian. Pri našom víťazstve a zaváhaní 
ďalších družstiev pred nami sme sa mohli posunúť 
až o tri miesta v tabuľke. Po bezgólovom polčase 
sa po sóle presadil Jakub Bielich a zaznamenal 
tak svoj posledný gól v kategórii dorastu. Bol to 
jediný gól zápasu. Keď sme zistili, že zápas Prave-
nec-Uhrovec sa skončil remízou, naša radosť bola 
ešte o to väčšia. V poslednom kole sme preskočili 
v tabuľke nielen tieto dve spomínané družstvá, 
ale aj Chrenovec-Brusno a obsadili sme tak pekné 
konečné 10.miesto.
Na záver sa chcem poďakovať hráčom za repre-
zentáciu obce. Zvládli sme náročnú sezónu a na 
záver sme sa vyšplhali na 10.miesto. Po jeseni sme 
mali na konte 9 bodov, na jar sme získali 22! Keby 
sa robili tabuľky jesennej a jarnej časti oddelene, 
tak za jeseň sme na 14.mieste a za jar na skvelom 
7.mieste. Rovnako sa chcem poďakovať všetkým, 
ktorí prispeli k podpore dorastu vo Veľkom Klíži.

Ing. Michal Stanko

MO dorast 2014/2015
Por. Družstvo Z V R P Skóre Body +/-
1 TJ Družstevník Nedožery - Brezany 28 22 2 4 128 : 44 68 26
2 ŠK Čereňany B 28 21 4 3 83 : 29 67 25
3 TJ Nový Život Veľké Uherce 28 20 4 4 97 : 30 64 22
4 FK TJ Skačany 28 18 2 8 74 : 44 56 14
5 TJ Baník Sebedražie 28 16 1 11 87 : 66 49 7
6 FK Veľké Bielice 28 14 1 13 68 : 59 43 1
7 TJ Štart Krištáľ Valaská Belá 28 11 4 13 77 : 84 37 -5
8 ŠK Čereňany 28 10 4 14 52 : 63 34 -8
9 MTJ Nitr. Pravno 28 10 4 14 61 : 73 34 -8
10 OŠK Veľký Klíž 28 10 1 17 54 : 83 31 -11
11 OFK Slávia Chrenovec - Brusno 28 9 4 15 62 : 76 31 -11
12 MTJ Pravenec 28 9 3 16 64 : 66 30 -12
13 TJ Tatran Uhrovec 28 9 3 16 49 : 56 30 -12
14 TJ Družstevník Opatovce n/N. 28 7 1 20 36 : 132 22 -20
15 TJ Tatran Kamenec pod Vt. 28 4 2 22 50 : 137 14 -28

Tabuľka strelcov (54 gólov- 13 strelcov)
1. Beliansky Samuel- 26 gólov
2. Bielich Jakub- 5 gólov
3. – 4.Varga Marián, Pavkov Matúš po 4 góly
5.-9. Varga Adrián, Žikavský Daniel, Hlavačka Sa-
muel, Beliansky Andrej, Bielich Matúš - po 2 góly
10.-13.Stanko Tomáš, Smatana Ján, Gašparových 
Adam, Beliansky Matúš po 1 góle
1 gól- súper vlastný

Posledné zápasy žiakov a štatistiky pre nedostatok 
miesta budú uverejnené až v budúcom čísle.

POZVÁNKA
OŠK Veľký Klíž poriada 
v nedeľu 12. júla 2015

TURNAJ O POHÁR 
STAROSTKY OBCE
Začiatok podujatia o 13,00hod.

Chýbať nebude chutný guláš a iné dobroty.
Príďte povzbudiť našich hráčov.


